

Comprovante de Pagamento de Boleto

Via Internet Banking CAIXA

Banco Recebedor: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL

Pagador Final / Efetivo

 CPF/CNPJ:
 20.596.423/0001-23

 Nome:
 DGX TERCEIRIZACAO LTDA

 Conta de débito:
 3068 | 003 | 00001768-3

Representação numérica do código de barras:34191.09008 76883.312936 82054.870009 9

90100000038329

Instituição Emissora - Nome do Banco: ITAU UNIBANCO S.A.

Código do Banco:341Código do ISPB:60701190

Beneficiário original / Cedente

Nome Fantasia: VR BEN SERV PROC LT
Nome/Razão Social: VR BEN SERV PROC LT
CPF/CNPJ: 02.535.864/0001-33

Sacador Avalista

Nome/Razão Social: VR BENEFICIOS SERV PROC S.A.

CPF/CNPJ: 02.535.864/0001-33

Beneficiário Final

Nome/Razão Social: VR BEN SERV PROC LT

CPF/CNPJ: 02.535.864/0001-33

Pagador Sacado

Nome/Razão Social: DGX TERCEIRIZACAO EIRELI

CPF/CNPJ: 20.596.423/0001-23

Pagador Final - Correntista

Nome/Razão Social: DGX TERCEIRIZACAO LTDA

CPF/CNPJ: 20.596.423/0001-23

Data do Vencimento: 08/06/2022 Data de Efetivação / Agendamento: 07/06/2022 Valor Nominal do Boleto: 383,29 Juros (R\$): 0,00 IOF (R\$): 0,00 Multa (R\$): 0,00 Desconto (R\$): 0,00 Abatimento (R\$): 0,00 Valor Calculado (R\$): 383,29 Valor Pago (R\$): 383,29 Identificação do Pagamento: 10685 VR

Data/hora da operação: 07/06/2022 11:51:49

Código da operação: 058359004

Chave de segurança: KA8YKEQK4S7CPJTK

Operação realizada com sucesso conforme as informações fornecidas pelo cliente.

SAC CAIXA: 0800 726 0101

Pessoas com deficiência auditiva: 0800 726 2492

Ouvidoria: 0800 725 7474 Alô CAIXA: 0800 104 0 104